



МАГНИТОГОРСКИЙ Металл



ГАЗЕТА ВЫХОДИТ С 5 МАЯ 1935 ГОДА / ЦЕНА СВОБОДНАЯ /

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

ДЕЙСТВИТЕЛЬНО О ГЛАВНОМ



ТИРАЖ – РЕКОРДА ГОДА – 2008, 2009, 2010, 2011

ЛУЧШЕЕ ИЗДАНИЕ В МЕТАЛЛУРГИЧЕСКОЙ ОТРАСЛИ РОССИИ И СТРАН СНГ – 2008, 2009, 2010, 2011

magmetall.ru



День дождя и ветра

➤ Несмотря на ненастье, магнитогорцы радовались Первомаю

ПОГОДА старательно портила Праздник весны и труда. Дождик капал на музыкантов духового оркестра, мужественно исполняющих марш. Ветер гнул зонты, сворачивал флаги, покушался на транспаранты и больше всего – на воздушные шарик.

Огромную площадь перед МГТУ заняли сотрудники металлургического комбината. Во главе демонстрации, сразу после полицейских «фордов», шли представители профсоюза и доменного цеха. Торжественно звучал гимн города, напоминая о братьях по огню и горячим делам.

– Восемьдесят лет назад, 1 февраля 1932 года, первая домна Магнитки выдала первый чугун! – радостно сообщил ведущий. – Этот день стал днем рождения ММК и доменного цеха комбината!

За прошедшие годы цех выпустил свыше 560 миллионов тонн чугуна. Это самый крупный показатель среди отечественных металлургических предприятий. И колонну на Первомай доменщики тоже собрали солидную, мощным басом кричали «ура», норвали обогнать профсоюз, которым баян да песня иди помогали. И даже отснять шеренги руководства. Председатель профсоюзного комитета ОАО «ММК» Александр Дерунов настаивал на том, что у природы нет плохой погоды, и рассказывал, зачем четыре года назад профком комбината возродил первомайские демонстрации. Это и праздник, который нужен людям, и единение с коллективом.

Городскую администрацию представлял исполняющий обязанности мэра Владимир Ушаков. Он пожелал всем мира, здоровья и самых высоких зарплат в России. Председатель МГСД Александр Серозов боролся с окружающей сыростью, надев белоснежную рубашку и упорно не застегивая куртку. Сетовал на плохой звук – речи ведущего были хорошо слышны лишь на небольшом отрезке около Дворца творчества детей и молодежи. Тем не менее, как обычно, настроен был оптимистично и заверял, что Магнитогорск – самый лучший город на земле.

Рядом со спикером шагали

два полковника: советник главы городской администрации Федор Булатов, многие годы возглавлявший УВД Магнитогорска, и депутат городского Собрания Виктор Токарев – бывший начальник Правобережного РОВД. Их временами опережал председатель общественной палаты Валентин Романов, а зади, во втором ряду, оказались заместители главы города. В разных колоннах, но все-таки в одном строю оказались областные депутаты Сергей и Вячеслав Евстигнеевы. Около памятника Ленину появилась красная палатка, в университетском сквере «эсеры» раздавали гречневую кашу, а замерзшим – горячий чай. Рядом разворачивали желтый флаг «Патриоты России», развевались на ветру белые медведи «Единой России». В колонне «единороссов» много молодых людей.

Транспаранты призывали уважать человека труда и поддерживать реальное производство. Ведущий кричал «ура» электростале-плавильному и копровому цехам, стану «5000», миру, труду и маю. Прошли коллективы ЦРМО, центральной лаборатории контроля, механического и литейного цехов, Механоремонтного комплекса.

Огнеупорщики предлагали всем «вместе – за достойную жизнь». «ММК-МЕТИЗ» призывал к хорошей зарплате и пособиям. Весело, несмотря ни на что, двигались колонны городских районов. Зрителей почти не было. Дождь и холод...

Около театра имени Пушкина один зонт все-таки не выдержал напора ветра... и был аккуратно поставлен в урну. Демонстранты ускорили шаг, разбредаясь по дворам и остановкам. А на площади Народных гуляний разворачивались летние кафе, пахло шашлыком. Пели артисты городской филармонии, потом выступали коллективы Дома дружбы народов и трех Дворцов – Орджоникидзе, металлургов и железнодорожников. Через гигантскую скакалку одновременно прыгали несколько человек. Серая вода в бассейне фонтана морщилась от ветра и дождя. К полудню, как и было обещано, из него забили цветные струи – пока без музыки... За действием наблюдали многочисленные горожане. Вскоре сцену начали демонтировать. Праздник закончился...

ТАТЬЯНА БОРОДИНА
ФОТО > ДМИТРИЙ РУХМАЛЕВ



ЕДИНЕНИЕ



Президентское шествие

НА ДЕМОНСТРАЦИЮ вышли руководители государства.

В Москве установлен рекорд массовых акций: впервые в этом веке на первомайскую манифестацию профсоюзов «Дальше справедливость!» пришли, по данным пресс-службы МВД, около 150 тысяч человек.

Но есть и политический рекорд. Колонну демонстрантов впервые возглавили два президента: действующий – Дмитрий Медведев и избранный – Владимир Путин, а также их жены.

Медведев и Путин возглавили колонну на перекрестке Тверской улицы и Манежной площади и прошли по Моховой. Это была колонна педагогов под очень уместным в этой ситуации лозунгом «Мы – сила».

– Давайте сделаем это традицией. Нам нравится, – предложила одна из участниц шествия.

– И нам нравится, – легко согласился Медведев.

Оба президента пообещали с демонстрантами, которым удалось прорваться к ним. Активистка в возрасте решительно спросила их о том, «как вам, при вашей занятости, так удается держать себя в форме». «Больше надо работать!» – улыбнулся в ответ Владимир Путин. Другую же заинтересовало, верят ли первые лица «в гороскопы и суеверны ли они?» «Нет, я в гороскопы точно не верю», – покачал головой Путин. «Нет, – поддержал Медведев, – а если верить – то только в хорошие, да и когда дрянной гороскоп, то читать его смысла никакого нет».

➤ В нашем городе в первомайской демонстрации приняли участие около двадцати тысяч человек